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Hidetsugu Yagi
1886 - 1976
Rédige plusieurs
articles en anglais
présentant les principes

de I'antenne mise au
point par Shintar Uda
(1926)
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Exemple : soit 120 W PIRE sur 144 MHz, quelle est la puissance
recue a 10 km aux bornes d’une antenne de 6 dBi ?

Pd (W/m2) = PIRE/4pd2 =120/ [4p x (10%)?] = 9,55 x 108 = 95 nW
S(M2)) =G x(/2/4p)=4x(2,082/4p) =1,38

Pr(wW) = Pd(W/m2) x S(m2) =95 nW x 1,38 = 132 nW
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Bon week-end a tous et a la semaine prochaine !
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Tous les renseignements sur ce cours et d’aut@saents
sont disponibles sur notre site Internet, ongtetrination F6GPX

fokgl.f5kff@free.fr http://www.f6kgl-fSkff.fr




